

இலங்கைப் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஊக 1779 - 2012 இக்னெல் 05 லுக்னி ஸிகுர்டு - 2012.10.05
1779 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (அ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	1368	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவு திரட்டுகள்	1380
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	1372	ஆதன விற்பனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆய்விற்பனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, ஒற்றோபர் மாதம் 25 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, ஒற்றோபர் மாதம் 12 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திசுதி.

பதவிகள் — வெற்றிடம்

ஜா-எல பிரதேச சபை - கந்தானை

மேல்மாகாண அரசு சேவையின் ஜாஎல பிரதேச சபையில் வெற்றிடமாயுள்ள கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிக்கு குறைந்த தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள மேல்மாகாணத்தில் நிரந்தரமாக வசிப்பவர்களிடமிருந்து மட்டும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	பதவி எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம் (மாதாந்தம்)	சல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
01	சுகாதார நிருவாகி தரம் II	01	MN-1-2006 - A ரூ.13,120-10×145 - 11×170-10×240 - -10×320-22,040 (4 ஆவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் இருதடவைக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சிங்களம்/தமிழ்மொழி மற்றும் கணிதம்/ எண்கணிதம்/ வர்த்தக எண்கணிதம்/சுகாதாரம் மற்றும் உடல் விஞ்ஞானம்/ சுகாதார விஞ்ஞானம்/விஞ்ஞானம் உட்பட 5 பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ்மொழி மற்றும் கணிதம்/ எண்கணிதம்/வர்த்தக எண்கணிதம்/சுகாதாரம் மற்றும் உடல் விஞ்ஞானம்/விஞ்ஞானம் உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்த துள்ள உள்நேராட்சி நிறுவனமொன்றில் தொழில்புரியும் நிரந்தர ஊழியர். அல்லது உள்நேராட்சி நிறுவனமொன்றில் தொடர்ச்சியாக 10 வருடங்களுக்குக் குறையாது சேவைக் காலத்தை பூர்த்தி செய்திருப்பின் தரம் 8 சித்தியடைந்திருத்தல். தரம் II சுகாதார நிருவாகிப் பதவிக்காக எழுத்துப் பரீட்சையின் பெறுபெறுகளின் அடிப்படையிலேயே ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப் படும் :- (1) பொது நுண்ணறிவு (1 1/2 மணித்தியாலம்) (2) பொது அறிவு (01 மணித்தியாலம்) என இரண்டு வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டது.
02	மோட்டார் தொழில்நுட்பவலர் தரம் III	01	PL-3-2006-A ரூபா 12,470-10×130 - 10×145-10×160- -12×170-18,860 (4 காவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	தேசிய பொதுக்கல்விச் சான்றிதழ் பத்திர (சா/த) பரீட்சையில் அல்லது சல்வி பொது தராதர பத்திர (சா/த) பரீட்சையில் ஏதேனும் இரண்டு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல். (இவற்றில் 05 பாடங்கள் ஒரே தடவை சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்) அல்லது பதவிக்கேற்ப தொழில் சார்ந்த இரண்டு வருட அனுபவத்தை பெற்றிருத்தல். (அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனமொன்றின் சான்றிதழை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.) தொழிலுக்கேற்ப தேசிய தொழிற்றகைமை (NUQ) மூன்றாம் மட்ட சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல். அல்லது

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	பதவி எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம் (மாதாந்தம்)	கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
--------------	-------------------	-------------------	--	-----------------------------

தொழில்நுட்பக் கல்வியுடன் பயிற்சியளிக்கும் திணைக்களத்தில் (DTET) தொழில்சார் ஓராண்டுக்குக் குறையாத பயிற்சி நெறியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

அல்லது

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தில் (NYSC) தொழில்சார் ஓராண்டுக்குக் குறையாத பயிற்சியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

அல்லது

இலங்கை தொழிற்பயிற்சி அதிகார சபையின் (VTA) தொழில்சார் ஓராண்டுக்குக் குறையாத பயிற்சி நெறியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

அல்லது

தேசிய பயிலுநர் அதிகார சபையின் (NAITA) தொழில்சார் ஓராண்டுக்குக் குறையாத பயிற்சி நெறியை மேற்கொண்டு சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

அல்லது

தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவின் பதிவு செய்யப்பட்ட தொழிற்கல்விப் பயிற்சி நிறுவனமொன்றில் தொழில்சார் துறையில் ஓராண்டுக்குக் குறையாத பயிற்சி நெறியொன்றை பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

இப்பதவிக்கு கீழ் குறிப்பிட்டவாறு எழுத்துப் பரீட்சை, பிரயோகப் பரீட்சை என்பனவற்றின் பெறுபேற்றுக்கேற்பவே தெரிவுகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

பதவிக்குரிய கடமைகள் :

உலோகத்திலான அனைத்து நிர்மாணங்கள், இயந்திரங்கள், கழற்சிப் பொருத்துதல், வாகனம் கட்டுதல் போன்ற அனைத்து உலோகத்திலான பணிகள்

எழுத்துப் பரீட்சை

பதவிக்கேற்ப அறிவை சித்தாந்த அடிப்படையில் பரீட்சிக்கப்படும்.
(100 புள்ளிகள்)

பிரயோகப் பரீட்சை

இயந்திரங்களை இயக்குதல், கழற்சிப் பொருத்துதல், தொழில்சார்ந்த நடவடிக்கைகள் தொடர்பான பகுதிகளை செயற்படுத்துதல் உட்பட தொழில்சார்ந்த பிரயோகப் பகுதிகள் தொடர்பாக நேர்முகப் பரீட்சைக் குழு வாய்மொழியாக கேள்விகளை கேட்பர். (1/2 மணித்தியாலம்)

100 புள்ளிகள்)

குறைந்தபட்சமாக 40% ப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

கல்விப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பாடசாலை ஒன்றில் குறைந்தது எட்டாம் தரம்/ஒன்பதாம் ஆண்டு சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	பதவி எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம் (மாதாந்தம்)	கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
03	சாரதி தரம் II "ஆ"	01	PL.-3-2006- A ரூ.12,470-10×130 - 10×145-10×160- -12×170-18,860 (4 ஆவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	<p>தொழிற் தகைமைகள் 6 : 1 : 5 க்கு மாற்றாக தார் பாரம் ஹொண்டர் 34 வகையான மோட்டார் வாகனம் மற்றும் பயணிகள் 32 க்கு கூடாத எண்ணிக்கை கொண்டு செல்ல பஸ் ஓட்டுதல் சம்பந்தமான அனுமதிப் பத்திரம் மோட்டார் வாகன ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் தினத்திலிருந்து 3 வருடங்களுக்கு முன்பதாக சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்)</p> <p>பார வாகன சாரதியாக மூன்று வருட அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>பெருந்தெருக்கள் சட்டம் சம்பந்தமான சிறந்த அறிவைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>வேறு தகைமைகள் : குறைந்தது 5 அடி உயரத்திற்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். பசல், இரவு காலங்களில் சிறந்த கண் பார்வை கொண்டவராக இருத்தல் நடத்தப்படும் எழுத்து, பிரயோகம் மற்றும் நேர் முகப் பரீட்சையின் பெறுபெற்றுக் கேற்பவே சேர்த்துக்கொள்ளல் மேற் கொள்ளப்படும்.</p>
04	அலுவலக அலுவல் உதவியாளர் (காரியாலய சேவை தரம் II)	01	PL-1-2006 - A ரூ.11,730-10×120 - 10×130-10×145- -12×160-17,600 (4 ஆவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் ஏதேனும் 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்
05	அலுவலக தொழிலாளி (கா. சே. தரம் III)	01	PL-1-2006 - A ரூ.11,730-10×120 - 10×130-10×145- -12×160-17,600 (4 ஆவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	குறைந்த பட்சமாக தரம் 8/9 ஆம் ஆண்டு சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்
06	மின்னியல் தொழிலாளி (கா. சே. தரம் III)	01	PL-1-2006 - A ரூ.11,730-10×120 - 10×130-10×145- -12×160-17,600 (4 ஆவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	குறைந்த பட்சமாக தரம் 8/9 ஆம் ஆண்டு சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்
07	வீதி தொழிலாளி (கா. சே. தரம் III)	06	PL-1-2006 - A ரூ.11,730-10×120 - 10×130-10×145- -12×160-17,600 (4 ஆவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	குறைந்த பட்சமாக தரம் 5/6 ஆம் ஆண்டு சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	பதவி எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம் (மாதாந்தம்)	சல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
08	சுகாதார தொழிலாளி (கா. சே. தரம் III)	03	PL-1-2006 - A ரூ.11,730-10x120 - 10x130-10x145 - -12x160-17,600 (4 ஆவது சம்பள படிமுறைக்கு முன் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை)	சல்வித் தகைமைகள் அவசியமன்று

01. குறித்த பதவிகளுக்கான வேறு பொதுத் தகைமைகள் :-

- விண்ணப்பம் கோரப்படும் திகதிக்கு விண்ணப்பதாரி மேல் மாகாணத்தில் மூன்று வருடமாக நிரந்தர வதிவிடம் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 18 வயதிற்குக் குறையாத 45 வயதிற்கு மேற்படாதவராயிருத்தல் வேண்டும். (அரச சேவையில் அல்லது உள்ளூராட்சி சேவையில் நிரந்தர ஊழியர்களுக்கு வயதெல்லை கவனத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.)
- விண்ணப்பதாரி இலங்கை பிரஜையாக இருத்தல்.
- விண்ணப்பதாரி சிறந்த குணநல இயல்புகளையும், சிறந்த ஆரோக்கியத்தையும் கொண்டவராயிருத்தல்..
- தண்டனை விதிக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றமொன்றில் குற்றவாளியாக இனங்கண்டு அரச அல்லது மாகாண சேவையிலிருந்து பதவியறக்கம் செய்யப்பட்டவராக இல்லாமல் இருத்தல்.

02. ஆட்சேர்ப்பு முறையும் விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்தலும்:-

- சேவை தேவையினைப் பொறுத்து பரீட்சை பெறுபேறுகள் அடிப்படையில்/முறையான நேர்முகப் பரீட்சையின் மற்றும் பிரயோகப் பரீட்சை மூலம் பொருத்தமானவர் தெரிவு செய்யப்படுவர்.
- விண்ணப்பதாரிகள் இங்குள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப தயார் செய்துகொண்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை 2012.11.01 ஆந் திகதிக்கு முன் கிடைக்கக் கூடியதாக 'செயலாளர் - ஜா-எல பிரதேச சபை, கந்தானை' என்ற விலாசத்திற்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கவும். (குறிப்போது அரச மற்றும் மாகாண சபை சேவையில் கடமையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பத்தை திணைக்கள தலைவர் ஊடாக அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.)
- விண்ணப்பம் உள்ளிட்ட சுடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கின்ற பதவியினை குறிப்பிட்டு விண்ணப்பம் அனுப்பி வைக்கப்படவேண்டும்.
- விண்ணப்பத்துடன் கீழ் கண்ட சான்றிதழ்களின் ஒளிப்பிரதிகள் அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும்:-
(அ) பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரம்
(ஆ) சல்விச் சான்றிதழ்கள்
(இ) வசிப்பிடத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கான கிராம அதிகாரியின் சான்றிதழ். (பிரதேச செயலாளரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டது)
(ஈ) அண்மையில் பெற்றுக்கொண்ட நற்சான்றிதழ் இரண்டு. (ஒன்று பிரதேச கிராம அதிகாரியிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்டதாயிருத்தல்.)
(உ) தொழில் அனுபவங்கள் பற்றிய சான்றிதழ்கள்.

3. சேவையில் இணைத்துக்கொள்வதற்கான நிபந்தனைகள் :- இப்பதவிகள் நிரந்தரமானதுமான ஓய்வூதியத்துக்குரியதாகும்.

4. விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்ட பின் அல்லது கோரப்பட்டதற்கிடையில் இவ் ஆட்சேர்ப்பினை தாமதப்படுத்தல் அல்லது மாற்றல் அல்லது இவ்வறிவித்தலை இரத்துச் செய்தல் அல்லது திருத்தி அமைத்தல் போன்ற அதிகாரங்கள் ஜா-எல பிரதேச சபையின் செயலாளரைக் கொண்டதாகவும்.

5. குறைந்த தகைமைகளை பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பதாரிகள் மட்டும் காலக்கிரமத்தில் எழுத்து பரீட்சை/நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். (துமிழ், ஆங்கில மொழி பெயர்ப்புகளில் கருத்து முரண்பாடுகள் இருப்பின் சிங்கள கருத்துக்கு முக்கியத்துவம் செலுத்துக.)

எல். ஏ. எம். சமந்தி,
செயலாளர்,
ஜா-எல பிரதேச சபை.

ஜா-எல பிரதேச சபை அலுவலகம்,
கந்தானை,
2012.09.21.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

ஜா-எல பிரதேச சபை

..... பதவி

1. விண்ணப்பதாரியின் முதலெழுத்துக்களுடனான பெயர் :-----.
2. முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் :-----.
3. நிரந்தர வதிவிடம் :-----.
4. நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம் :-----.
5. பால் : ஆண்/பெண் :-----.
6. பிறந்த திகதி :- ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
7. விண்ணப்பம் கோரப்படும் தினத்துக்கு வயது :- வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.
8. இலங்கைப் பிரதேசமானது பரம்பரையிலா? பதிவினாலா என்பது :-----.
9. தேசிய அடையாள அட்டை இல் :-----.
10. கல்வித் தகைமைகள் :-----, (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்)
11. திருமணமானவரா என்பது :-----.
12. தொழில் அல்லது வேறு தகைமைகள் :-----.
13. சேவை அனுபவங்கள் :-----.
14. ஏதேனும் நீதிமன்ற குற்றத்துக்கு ஆளாகி குற்றவாளியாக இனங்காணப்பட்டிருப்பின் தண்டனை சம்பந்தமான விபரங்கள் :-----.

மேல் குறிப்பிட்ட விடயங்கள் உண்மையானவையென நான் இத்தால் மூலம் உறுதியுரைகிறேன். என்னை பதவிக்கு சேர்த்துக்கொள்ளமுன் மேல் குறிப்பிட்ட விடயங்கள் பொய்யானவை என இனங்காணப்பட்டால் நான் பதவிக்கு பொருத்தமற்றவன் என்பதையும் பதவி கிட்டிய பின் அவ்வாறு இனங் காணப்படுமாயின் எவ்வித கொடுப்பனவும் இன்றி வேலையிறக்கம் செய்யப்படுவேன் என்பதை அறிவேன்.

.....
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

தற்போது அரச சேவையில் உள்ளோருக்கான அலுவலக அதிபரின் சான்றிதழ்

இந்த விண்ணப்பதாரியான திரு./ திருமதி/செல்விஇந்த நிறுவனத்தில் ஆக சேவை புரிகின்றார். இவர் தெரிவு செய்யப்பட்டால் சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது. அவர் எவ்வித குற்ற செயலுக்கும் ஆளாகவில்லை என்பதை இதன் மூலம் உறுதிப்படுத்துவதுடன் விண்ணப்பத்தை உறுதிப்படுத்துகிறேன்/உறுதிப்படுத்தவில்லை.

.....
திணைக்கள அதிபரின் கையொப்பம்.
(இறப்பர் முத்திரையுடனான).

10-374

உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

வலிகாமம் கிழக்கு பிரதேச சபை - புத்தூர்

1975 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க களரிசளுக்கு உரிமமளித்தல் சட்டம் மற்றும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் திருத்தம்

இங்கு கீழ் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நபர் இடத்தில் அவரின் பெயருக்கு எதிராக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள களரியை 2012 ஆம் ஆண்டில் வைத்திருப்பதற்கு மேற்படி உரிமமளித்தல் சட்டத்தை சட்டத்தின் 6 ஆம் பிரிவிற்றகமைய இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகிறது.

அத்தகைய உரிமம் அக்களரிக்கு வழங்கப்படுவதற்கு ஆட்சேபனை தெரிவிக்க விரும்பும், சொல்லப்பட்ட களரிக்கென உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கும் வளவுக்கு அண்மையில் வதியும் எந்த ஆளும் தனது ஆட்சேபனைக்கான ஏதுக்கள் பற்றிய எழுத்து மூலமான

ஃந்றொன்றிணை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்படும் திஃகதியிலிருந்து நான்கு வாரங்களுக்குள் இரு பிரதிகளில் எனக்கு அனுப்பி வைக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றீர்கள்.

அ. உதயகுமார்,
தவிசாளர்,
வலிகாமம் கிழக்கு பிரதேஃ ஃபை.

வலிகாமம் கிழக்கு பிரதேஃ ஃபை,
புத்தூர்.
2012.08.30.

அட்டவணை

விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும்	களரியின் தலைவரா, செயலாளரா அல்லது முகாமையாளரா என்பது	களரியின் பெயர்	களரி அதனது செயற்பாடுகளை நடாத்த உத்தேசித்திருக்கின்ற மனைக்கலம்
சிவப்பிரகாசம் சிவரூபன், புலோலி தெற்கு, புலோலி.	செயலாளர்	றோயல் பொழுது போக்குக் கழகம்	ஃன்னாகம் ரோட், புத்தூர்

10-140

பருத்தித்துறை பிரதேஃ ஃபை - புலோலி

1987 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் திருத்தப்பட்டவாறான 1975 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க களரிஃளுக்கு உரிமமளித்தல் சட்டம்

இங்கு கீழ் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நபர் இடத்தில் அவரின் பெயருக்கு எதிராக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள களரியை 2012 ஆம் ஆண்டில் வைத்திருப்பதற்கு மேற்படி உரிமமளித்தல் கட்டளைஃ சட்டத்தின் 6 ஆம் பிரிவிற்ஃமைய இத்தால் அறிவித்தல் ஃாடுக்கப்படுகிறது.

அத்தஃகைய உரிமம் அக்களரிக்கு வழங்கப்படுவதற்கு ஆட்சேபனை தெரிவிக்க விரும்பும், ஃசால்லப்பட்ட களரிஃகள் உத்தேஃிக்கப்பட்டிருக்கும் வளவுக்கு அண்மையில் வதியும் எந்த ஆளும் தனது ஆட்சேபனைக்கான ஏதுக்கள் பற்றிய எழுத்து மூலமான ஃந்றொன்றிணை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்படும் திஃகதியிலிருந்து நான்கு வாரங்களுக்குள் இரு பிரதிகளில் எனக்கு அனுப்பி வைக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றீர்கள்.

பூ. ஃஞ்சீவன்,
தவிசாளர்.

பருத்தித்துறை பிரதேஃ ஃபை,
புலோலி.
2012.09.13.

அட்டவணை

விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும்	களரியின் தலைவரா, செயலாளரா அல்லது முகாமையாளரா என்பது	களரியின் பெயர்	களரி அதனது செயற்பாடுகளை நடாத்த உத்தேசித்திருக்கின்ற மனைக்கலம்
திரு. பொன்னையா செல்வகிருஷ்ணன், ஃவில, புலோலி தெற்கு, புலோலி.	செயலாளர்	புலோலி பொழுது போக்குக் கழகம்	மந்திகை புலோலி தெற்கு, புலோலி

10-145

பருத்தித்துறை பிரதேச சபை - புலோலி

1987 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் திருத்தப்பட்டவாறான 1975 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க களரிகளுக்கு உரிமமளித்தல் சட்டம்

இங்கு கீழ்க் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நபர் இடத்தில் அவரின் பெயருக்கு எதிராக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள களரியை 2012 ஆம் ஆண்டில் வைத்திருப்பதற்கு மேற்படி உரிமமளித்தல் சட்டளை சட்டத்தின் 6 ஆம் பிரிவிற்சமைய இத்தால் அறிவித்தல் சொடுக்கப்படுகிறது.

அத்தகைய உரிமம் அக்களரிக்கு வழங்கப்படுவதற்கு ஆட்சேபனை தெரிவிக்க விரும்பும், சொல்லப்பட்ட களரிக்கென உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கும் வளவுக்கு அண்மையில் வதியும் எந்த ஆளும் தனது ஆட்சேபனைக்கான ஏதுக்கள் பற்றிய எழுத்து முலமான கூற்றொன்றினை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்படும் திகதியிலிருந்து நான்கு வாரங்களுக்குள் இரு பிரதிகளில் எனக்கு அனுப்பி வைக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றீர்கள்.

பூ. சஞ்சீவன்,
தவிசாளர்.

பருத்தித்துறை பிரதேச சபை,
புலோலி.
2012.09.12.

அட்டவணை

விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும்	களரியின் தலைவரா, செயலாளரா அல்லது முகாமையாளரா என்பது	களரியின் பெயர்	களரி அதனது செயற்பாடுகளை நடாத்துவதற்கு உத்தேசித்திருக்கின்ற மனைக்கலம்
கிட்டிணன் சிவப்பிரகாசம், கூவில, புலோலி தெற்கு, புலோலி.	செயலாளர்	தம்பசிட்டி, நோயல் பொழுது போக்குக் கழகம்	மாக்கை, தம்பசிட்டி, புலோலி கிழக்கு, புலோலி.

10-146

ஊன் வினைஞர் கட்டளைச் சட்டம் (272 ஆவது அதிகாரம்)

பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிலையத்தில் மாட்டிறைச்சிக்கென மாடு அறுக்குமிடம் நடத்தவும், பின்வருவோரது பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடத்தில் மாட்டிறைச்சி விற்பனைக்கான கலையை நடாத்துவதற்கெனவும் 2012 வருடத்துக்கான அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கும்படி அட்டவணையின் பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளோர் விண்ணப்பித்துள்ளரென ஊன் வினைஞர் கட்டளைச் சட்டத்தின் (272 ஆவது அதிகாரம் 7(2) பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2. உடுநுவர பிரதேச சபையின் நிருவாக எல்லைக்குள் வசிக்கும் எவரேனும் குறித்த அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குவதை எதிர்ப்பதாயின், உரிய காரணங்களைக் குறிப்பிட்டு அதனை இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டு பதின்நான்கு (14) நாட்களில் இணைப் பிரதிகளில் எனக்குக் கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டுமென இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

ஆர். எம். பந்துல செனவிரதன்,
தலைவர்,
உடுநுவர பிரதேச சபை.

உடுநுவர பிரதேச சபை அலுவலகம்,
செலிஓய.
2012, ஓகத்து 20.

அட்டவணை

தொ. இல.	விண்ணப்பிப்பவரின் பெயரும் முகவரியும்	இறைச்சி வியாபார நிலையம் அமைந்துள்ள இடம்	மாடு அறுக்கும் இடம் அமைந்துள்ள இடம்
1.	அப்துல் ரஷீட் மொஹமட் நவாஸ் 41/D/ 2, எலமல்தெனிய, முருத்தசஹமுல்.	இல. 161, பூவலிகட, லீமசஹகொட்டுவ, பூவலிகட.	இல. 41/5, மாட்டிஹைச்சி, விற்பனை நிலையம், நகர சபை சுடுகண்ணாவ.

10-316

பதுளை மாநகர சபை

1947 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க மாநகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 48(1) ஆவது பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் அறிவித்தல்

1947 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க மாநகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 48(1) ஆவது பிரிவின் நியதிகளின் படி ஊவா மாகாணத்தின் பதுளை மாவட்ட பதுளை மாநகர சபையின் மூலம் இங்கு கீழ் உள்ள அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள பாதையை பொதுவான உபயோகத்திற்காக பதுளை மாநகர சபைக்கு உரிமையாக்குவதற்கு 2012.08.26 ஆந் திகதியுடைய சபைக் கூட்டத்தின் போது தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பிரதேசப் பொது மக்களினாலாவது அல்லது சம்பந்தப்பட்ட பாதைக்குரிய இடங்களுக்கு உரிமையாளர்களாக உரிமை கோரும் தரப்பினர்களினாலாவது ஏதேனும் எதிர்ப்புத் தெரிவிப்பதேயானால் இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரமான திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் தங்களது எதிர்ப்பைச் சாட்சிகளுடன் எழுத்து மூலமாக மாநகர சபைக்கு அறிவிக்க நடவடிக்கை எடுக்குமாறு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

சொல்லப்பட்ட கால எல்லைக்குள் இவ்வறிவித்தலின் படி செயல்படாவிடின் எதிர்ப்புத் தெரிவிக்கப்படவில்லை எனக் கருதி இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தல் மூலம் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதன் படி கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாதையை பதுளை மாநகர சபைக்கு உரிமையான பாதையாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, நிர்வாகம் செய்யப்படும் என்பதைப் பிரகடனப்படுத்துவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

உபாலி நிஸ்ஸங்க குணசேகர,
மாநகரபிதா,
பதுளை மாநகர சபை.

மாநகர சபை,
பதுளை.
2012.09.19.

அட்டவணை

தொடர் இலக்கம்	பாதையின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் வந்தானம்	முடிவுறும் வந்தானம்	இடதுபக்க வரிப்பண இலக்கம்	வலதுபக்க வரிப்பண இலக்கம்	நீளம் மீட்டர்	அகலம் மீட்டர்
01	மெதபதன பரசஹ எல்ல கம பாதை	மெதபதன வட்டரவம் பாதை	83/9B	83/17, 83/18, 83/16R, 83/3, 83/8, 83/9B	83/49, 83/46, 83/39, 83/37, 83/41, 83/23B, 82/23 C, 83/16, 83/9C	3.5m	4.50m

10-377

பதுளை மாநகர சபை

1947 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க மாநகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 48(1) ஆவது பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் அறிவித்தல்

1947 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க மாநகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 48(1) ஆவது பிரிவின் நியதிகளின் படி ஊவா மாகாணத்தின் பதுளை மாவட்ட பதுளை மாநகர சபையின் மூலம் இங்கு கீழ் உள்ள அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள பாதையை பொதுவான உபயோகத்திற்காக பதுளை மாநகர சபைக்கு உரிமையாக்குவதற்கு 2012.08.26 ஆந் திகதியுடைய சபைக் கூட்டத்தின் போது தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பிரதேசப் பொது மக்களினாலாவது அல்லது சம்பந்தப்பட்ட பாதைக்குரிய இடங்களுக்கு உரிமையாளர்களாக உரிமை கோரும் தரப்பினர்களினாலாவது ஏதேனும் எதிர்ப்புத் தெரிவிப்பதேயானால் இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரமான திசுதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் தங்களது எதிர்ப்பைச் சாட்சிகளுடன் எழுத்து மூலமாக மாநகர சபைக்கு அறிவிக்க நடவடிக்கை எடுக்குமாறு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

சொல்லப்பட்ட கால எல்லைக்குள் இவ்வறிவித்தலின் படி செயல்படாவிடின் எதிர்ப்புத் தெரிவிக்கப்படவில்லை எனக் கருதி இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தல் மூலம் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதன் படி கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாதையை பதுளை மாநகர சபைக்கு உரிமையான பாதையாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, நிர்வாகம் செய்யப்படும் என்பதைப் பிரகடனப்படுத்துவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

உபாலி நிஸ்ஸங்க குணசேகர,
மாநகரபிதா,
பதுளை மாநகர சபை.

மாநகர சபை,
பதுளை.
2012.09.19.

அட்டவணை

தொடர்	பாதையின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் ஸ்தானம்	முடிவுறும் ஸ்தானம் வரிப்பண இலக்கம்	இடதுபக்க வரிப்பண இலக்கம்	வலதுபக்க வரிப்பண இலக்கம்	நீளம் மீட்டர்	அகலம் மீட்டர்
01	கங்கானி விலேஜ் பாதை	ஹம்பாவெல பாதை	36/11	36/2, 36/4, 36/5, 36/10, 36/11	36/24, 36/21, 36/16, 36/14, 36/18	155m	4.50m

10-378

அப்புத்தளை நகர சபை

வரிப்பணம் அமுல்படுத்தல் - 2013

அப்புத்தளை நகர சபையினால் 2012 ஆம் ஆண்டின் ஆவணி மாதம் 27 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற சபைக் கூட்டத்தில் எடுத்த தீர்வின் இலக்கம் 4: 2 கீழ் - கீழ் குறிப்பிட்ட விடயங்கள் சபையின் தீர்மானங்களுக்கு அமைவானது என பொது மக்களுக்கு அறியத் தரப்படுகின்றது.

நகர சபை விதிமுறைகள் 255 ஆவது அதிகாரம் 160, 166 ஆம் பிரிவின்படி அப்புத்தளை நகர சபை மூலம் செயற்படக் கூடிய விசேட நிபந்தனையின் கீழ் விடுப்பு செய்தலுக்குரிய அப்புத்தளை நகர சபை அதிகார பிரதேசத்தில் அமைந்துள்ள,

1. அணைத்து வதிவிட மற்றும் தரிசு நிலங்களின் வருடாந்த மதிப்பீட்டு பெறுமதியில் நாற்றுக்கு ஐந்து வீதம் (5%) வரிப்பணம்;
2. வதிவிட மற்றும் தரிசு நிலம் அல்லாத ஏனைய அணைத்து சொத்துக்களின் வருடாந்த மதிப்பீட்டு பெறுமதியில் நாற்றுக்கு பத்து வீதம் (10%) வரிப்பணம்;
3. நகர சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள அரச மற்றும் கூட்டுத்தாபனத்திற்குரிய சொத்துக்களின் வருடாந்த மதிப்பீட்டு பெறுமதியில் நாற்றுக்கு பதின்நான்கு வீதம் (14%) 2013 ஆம் ஆண்டுக்காக அறிவிடப்படும்.
4. நகர சபை விதிமுறைகள் 160(5) பிரிவின்படி 2013.01.31 ஆந் திசுதி பி. ப. 3.00 மணிக்கு முன் வருடத்திற்கான உரிய முழு வரிப்பணத்தையும் செலுத்துவதன் மூலம் நாற்று பத்து வீத (10%) கழிவை பெற்றுக் கொள்ள முடியும் என்பதை இங்கு தெரிவிக்கின்றேன்.

உப்புல் திலாநாயக்க,
தலைவர்,
அப்புத்தளை நகர சபை

10-308

பாத்தஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை

பாத்தஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபையின் அதிகார

பிரதேசத்திற்குள் உள்ள கிணறுகள் மற்றும் அருவிகளின் பெயர்ப் பட்டியல்

பாத்தஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபையின் அதிகார பிரதேசத்திற்குள் உள்ள பொது மக்களின் உபயோகத்திற்காக இருக்கும் கிணறுகள் மற்றும் பிஹிலிகள் தொடர்பான அறிக்கையை அனைவரும் அறிந்துகொள்ளும் முகமாக இத்தால் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

கே. எஸ். பி. ராஜநாயக்க,
தலைவர்,

பாத்தஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை.

பாத்தஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை,

குறுந்தெனிய வீதி,
தலாத்துஓய.

2012, செத்தெம்பர் 12.

பாத்தஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபையினால் உருவாக்கப்பட்ட பொது கிணறுகளும், பீலிகளும்

01. மொரகொல்ல

(அ) பெல்வுட் பகுதி

1. பாலுகம கிணறு
2. நகில தென்ன கிணறு
3. அகல சணுவே கிணறு
4. பேசகர்ம கிணறு
5. அரசாங்கத்துக்குரிய காணியிலுள்ள கிணறு
6. பாலத்தருகில் உள்ள கிணறு
7. கொலனியிலுள்ள கிணறு

(ஆ) பேரவத்தை

1. அன்னாசிவத்த கிணறு
2. ஹெவதே கிணறு

(இ) உடதெல்தொட கிராமம்

1. சுபுகெதரகிணறு
2. தெனியே கிணறு
3. மாதலாவே கிணறு
4. கல்வெலே கிணறு
5. பாக்கியவத்தை கிணறு
6. படே கிணறு
7. சுபுவல்சான கிணறு மற்றும் பீலி
8. சிரிமலாவத்தை கிணறு

(ஈ) ஹபுதலே உடகம

1. வதுபலே குபுரே கிணறு
2. கிரிமெடிய அஸ்சாதம கிணறு
3. உடக அஸ்சேந்தம கிணறு

4. ஹேனாதென்ன கிணறு
5. பெருமபொட கிணறு
6. அஸ்சேந்தம கிணறு

(உ) பட்டியமுல்ல

1. பொரவாதெனிய கிணறு
2. பல்சடுமுல்ல கிணறு
3. பென்செதர வத்தை கிணறு
4. சித்தராதெனிய கிணறு

(ஊ) ஹபுதலே எகொடகம

1. தொடம்கள் தென்ன பன்வத்தை கிணறு
2. ரன்கோடி வத்தை கிணறு
3. மெதபோகே வெலே கிணறு
4. யடியவல கிணறு
5. மானெல் சுடுவே கிணறு
6. சிரிசேன வத்தை கிணறு
7. மடித்த கிணறு
8. தேவாலே கிணறு
9. ஊடகெதர வத்தை கிணறு
10. சுபுகஹமுல சுமே கிணறு
11. மீசஹமுல கிணறு
12. கமகெதர கமே கிணறு
13. குருவக குமுரே கிணறு
14. மீசஸ்முல்ல கிணறு
15. கொரசஹவத்தை கிணறு
16. மடித்தை கிணறு
17. பன்சலே கிணறு
18. தொடுமாலே கிணறு

(எ) பனன்வல

1. பின்தொட கிணறு
2. அலகொல முல்ல கிணறு
3. அடுஅகலே கிணறு
4. தலசஹ பலே கிணறு

(ஏ) அத்துல் கம

1. அத்துல்கம பல்லேகம கிணறு
2. லின்தொட கிணறு

02. மாரஸ்சன

1. கிவுலதென்ன கிணறு
2. கிவுலதென்ன தொலபோதென்ன கிணறு
3. கக்கொடு மடித்தை கிராம கிணறு
4. அல்வன்னா கெடிய கிணறு
5. முன கெடிய கிணறு
6. தொடம்கொல்ல கிணறு
7. தொடம்கொல்ல கிணறு
8. மயிலபிட்டிய பன்கொல்ல கிணறு

(அ) கல்லிந்த

1. கல்லிந்த வத்தை கிணறு
2. பி. டப். டி. போக்குவ கிணறு

(எ) மாரஸ்சன

1. இடம் யாய பல்லே கிணறு
2. பிகில்ல காவ கும்புரே கிணறு
3. பிகில்ல காவ கும்புரே நீர்த்தாங்கி
4. சுந்துறு முல்லே கிணறு
5. போகஹ கும்புரே ஓய அகல கிணறு
6. தபறயாய மடித்தே கிணறு
7. தமுனுகொல்ல கிணறு

(ஏ) மீருப்ப

1. தவலங்கே கிணறு
2. தெஹி கொடுவே கிணறு
3. நிக்கதென்ன கிணறு
4. அகலவெல கிணறு
5. அகலவெல கிணறு

(இ) எலிகேவெல

1. மிரியகட கிணறு
2. கல்கமுல அல்லது வெல்லில கிணறு
3. ஹிந்தகொட கிணறு
4. லிந்தமுல்ல கிணறு

1. அம்பகஹ கொடுவே கிணறு
2. குருபந்த வத்தே கிணறு
3. வறலே கும்புரே கிணறு
4. சனடிய வத்தே கிணறு
5. வெரலு தன்தெனா கிணறு

(அ) முதுன்கடே (கொடவெல)

1. தோர கொல்ல கிணறு
2. வெலி கும்புரே கிணறு
3. தலாவெல்லே கிணறு
4. சிங்காரகம கிணறு
5. கொடல் தென்னே கிணறு
6. நாரங்கொல்ல கிணறு
7. கல்கடுவ கிணறு
8. கொஸ்கஹ கும்புரே கிணறு
9. ஹுனு கொட்டுவே கிணறு
10. தம்பகல கும்புரே கிணறு

(ஆ) தூல்முறை

1. இப்பாவல கிணறு
2. திவலே கிணறு
3. பதன கிணறு
4. எரமுது கஹ கிணறு
5. தல்வெல கிணறு
6. மீகஹ கிணறு
7. சிங்காரகம கிணறு

(இ) நாரங்கஸ்தென்ன

1. லிங்தெனிய கிணறு
2. வல்வை கும்புரே கிணறு
3. தெல்கஹ முல கிணறு
4. கும்புக்கற கிணறு
5. அரபே கிணறு
6. வதுலியந்தே கிணறு
7. ஆராசெட்டியே கிணறு
8. மீகஹமுல கிணறு
9. மீகஹமுல கிணறு
10. பண்டாரவத்தை கிணறு
11. ஒபேகும்புரே கிணறு

(ஈ) சுபுலியந்த

1. கிஷுலிந்தபார கிணறு
2. தொடருவர கிணறு
3. கஹலகலாவே வயல் கிணறு
4. சியம்பலாகஹ வயல் கிணறு
5. வகலே கிணறு
6. பன்சலே கிணறு
7. கஹலகலாவே பாலமலங்க கிணறு
8. கிஷுல்லிந்த தலாவெல்லே கிணறு
9. அடலங்க கும்புரே கிணறு
10. மகசியபலா கஹமுல கிணறு

(உ) போலேப

1. அலகும்புரே கிணறு
2. ருப்பே கிணறு
3. வக கும்புரே கிணறு
4. மட தெனிய ஓயே கும்புர கிணறு
5. தாங்கி
6. அலகும்புரே கிணறு
7. மடதெனிய கிணறு

(ஊ) குருதெனிய

1. நீர்த் தாங்கி
2. கல்ஹிடியயே கும்புரே கிணறு
3. மாலிகா தென்ன குடிநீர் கிணறு

(எ) கொஸ்சின்ன

1. ஹித கொட கும்புரே கிணறு
2. ஓயே கிணறு
3. பாரே கிணறு
4. எலே கொஸ்கஹ சுந்துர கிணறு
5. குனியல் பீலி அருகில் உள்ள கிணறு

(ஏ) பூஸ்சதென்ன

1. ஈரியகஹமுல கிணறு
2. தல் பிட்டிய கிணறு
3. ஈரிய கஹமுல கிணறு
4. தாய்மண் வத்தே கிணறு
5. மொரசவக கிணறு

(ஐ) ஹரிப்பல

1. தும்பர கெதர கிணறு
2. தமுணு சுய்யாய கிணறு
3. சுதி வத்தே கிணறு
4. சியம்பலாமுரே கிணறு
5. தும்பர கெதர கிணறு
6. புலக்கொல்ல கிணறு
7. பல்லே கே கிணறு
8. எல்லேறன கிணறு
9. தலுக்கொல்ல கிணறு
10. மீ சுனுவலே கிணறு
11. தெல்வது குடிநீர் கிணறு

8. பாலம் அருகில் உள்ள பீலி
9. மீசுஹ தெனிய பீலி
10. சம்மாதெனிய பீலி
11. தேவராதே மஹா பீலி
12. பாஸ் வத்த பீலி, மொரகொல்ல
13. உள் பொதே பீலி
14. உடு அகலே பீலி
15. உடாராவே பீலி
16. கொள் முல்ல கந்தூர பீலி
17. வெஹிசுல்தெனிய சுதூர பீலி
18. இன்கந்தூரே பீலி
19. அராபே பீலி
20. மொரகொல்லே பீலி
21. மொரகொல்லே பீலி, உடஹா

(ஓ) தலாத்து ஓயா

1. தலாத்துஓயா பாலத்தருகில் உள்ள கிணறு
2. நேகொல்ல கிணறு
3. உட அஸ்சேந்தும் கிணறு

(க) முதுனகடே

1. மடித்தே குளிக்கும் கிணறு
2. கொல்லன்வலபிட்டிய குளிக்கும் கிணறு
3. நிக்கதென்னை கிணறு
4. நிக்கதென்னை கிணறு இல. 02
5. கொடதெனிய கிணறு

(ஔ) நெஹினிவெல

1. மிடுது தெனிய கிணறு
2. சம்மெந்தே கிணறு
3. இசல அதா பொக்கே கிணறு
4. குருவா கொட்டுவே கிணறு
5. அசல வருவாவே கிணறு
6. கொடன் பிடிய அநா பொக்கே கிணறு
7. ஹுணுபுவல்லே கிணறு
8. சியம்பலா சுஹமுல கிணறு

(ப) கொடமுன்ன

1. கும்புக்கஹ முல கிணறு
2. கொடமுன்னே கிணறு
3. நிக்கதென்னே கிணறு
4. நிக்கதென்னே கிணறு இல. 2
5. கொடதெனிய

(ஐ) பூட்டாவத்தை

1. பொல் கொல்ல கிணறு இல. 01
2. பொல் கொல்ல கிணறு இல. 02
3. எகொடவத்தே கிணறு
4. வியன்லியந்தே கிணறு
5. விஹார சம்மெந்தே கிணறு
6. டிகிரி கிணறு
7. பாத்தபெலே கிணறு
8. அம்பகஹமுல கிணறு
9. ஓயே கிணறு
10. மாய கும்புரே கிணறு
11. அஸ்சேந்தும் கிணறு

அம்பிடிய பிரதேச சபையில் இருந்து

1. நெஹினிவெல கொடம்பிடிய பகுதியின் அதா பொக்க கிணறு
2. ஹுணு சுடஉல்லே கிணறு
3. குருவா கொடுவே கிணறு
4. அகுனுவெல் மடித்தே கிணறு
5. நா கும்புரே கும்புகே கிணறு
6. மசநுவர தலாத்துஓயா ரோட் 5 ஆம் கட்டை அருகிலுள்ள கிணறு
7. பூஸ்சதென்ன வீ. சீ. க்கு சொந்தமான கிணறு
8. ஹா விங் கெதர வனாதே கிணறு
9. கெதவல மடித்தே எம். ஜீ. பீரிஸ் அவர்களுக்கு சொந்தமான கிணறு

குளிக்கும் பீலிகள்

1. அன்னாசி வத்த பீலி, சுலஹா
2. பெண்களுக்கான குளிக்கும் பீலி, ஆரேகரே, சுலஹா
3. சுலஹா குளிக்கும் பீலி
4. தெல்கொட பொது பீலி
5. பல்லா தெனியே பீலி
6. பெல்ஷட் கொலணி பீலி
7. பாலுகம பீலி

உடுவெல உடகம (கிழக்கு)

நீர் ஊற்றுக்கள்

1. ராக்கியா கொல்ல
2. கொகொலு அப
3. உட அஸ்சேந்தும் கிணறு
4. அல கொல் எல்ல
5. நாய கிணறு

பீலிகள் :

1. ரங்கிரியா கொல்ல
2. கொகலு அப
3. சுச்சியாவத்தை
4. அமுன
5. உட அஸ்சேந்தமு
6. பண்சலே பீலி
7. அலுகந்த பீலி

நீர் ஊற்றுகள்

1. ஹந்தான உடகந்த நீர் ஊற்று
2. வதுலியந்த வெவே கடை அருகில் குளிக்கும் மற்றும் குடிக்கும் நீர் ஊற்று
3. இம்புலேதென்ன குளிக்கும் பீலி
4. வதுலியந்த வெவே வீட்டருகில் உள்ள பீலி
5. வதுலியந்த உடகாபிட்டிய குளிக்கும் கிணறு
6. உடுவெல வத்தை பஹல ஓய அசல கிணறு
7. 4 ஆம் சுட்டை குளிக்கும் பீலி இரண்டு
8. வதுலியந்த எகொட வத்த பீலி
9. கால்தென்ன குளிக்கும் ஆறு
10. கால்தென்ன குடிக்கும் கிணறு (வயல் நடுவில் உள்ள)
11. போகஹலந்தை பிஹில்ல பீலி
12. 4 ஆம் சுட்டை பேக்கரி அருகில் உள்ள பீலி
13. 4 ஆம் சுட்டை பள்ளி அருகில் உள்ள பீலி
14. 4 ஆம் சுட்டை தெங்கச்சி லயத்தருகில் உள்ள பீலி

ரட்டேமுல்ல கிணறு

1. ரட்டேமுல்ல கிரவனாபிட்டிய வயல் கிணறு
2. அம்பகஹவத்தை கிணறு
3. சுப்பிஹில்ல ஓயே கிணறு
4. ரட்டே முல்ல சுரகஸ்அங்க வெலிகொடே ஊற்று
5. ரட்டே முல்ல கிரிமெட்டியாவத்த ஊற்று
6. திம்முல்ல வயல் ஊற்று

குளிக்கும் நீர் ஊற்றுகள்

1. சுரகஸ் அங்க ஓயே வெலிகொட குளிக்கும் பீலி
2. சுரஸ்அங்க ஓயே பீலி
3. சுஹடகல்தெனிய ஓயே பஹல பீலி
4. சுஹடகல்தெனிய பாலத்தருகின் பீலி
5. இதிகடஹேன வத்தை குளிக்கும் பீலி
6. சுப்பிஹில்ல ஓயே பீலி
7. பொல்கஸ்முல்ல குளிக்கும் இடம்
8. மெதிலியே ஓயே குளிக்கும் பீலி
9. சும்மலே வல குளிக்கும் பீலி
10. பீராவல குளிக்கும் இடம்
11. பொல்கஸ்முல்ல ஓயே குளிக்கும் இடம்
12. விகாரவத்தை பீலி
13. சொரகாதே நீர் ஊற்று
14. தியபெதும நீர் போசணை பிரதேசம்
15. லுனுவெல்ல மயானத்தருகில் உள்ள குளிக்கும் பீலி

16. உடுவெ, உடுவெல ராஸ்சாவேயில் உள்ள அமுனேவல
17. உடுவெல பல்லேவத்தையில் உள்ள அத்தவலல்ல குளிக்கும் இடம்
சுரகஸ்கட பீலி
பெண்மலுவ பீலி

ரட்டேமுல்ல

1. ரட்டேமுல்ல கிரவனாபிட்டிய வயல் கிணறு
2. அம்பகஹவத்த கிணறு
3. சுப்பிஹில்ல ஓயே கிணறு
4. ரட்டேமுல்ல சுரகஸ்அங்க வெலிகொடே நீர் ஊற்று
5. ரட்டேமுல்ல கிரிமெட்டியாவத்த நீர் ஊற்று
6. திம்புல்ல வயல் கிணறு

குளிக்கும் பீலிகள்

1. சுரகஸ் அங்க ஓயே வெலிகொட குளிக்கும் பீலி
2. சுரஸ்அங்க ஓய பீலி
3. சுஹடகல்தெனிய ஓயே சீழ் பீலி
4. சுஹடகல்தெனிய பாலத்தருகில் உள்ள பீலி
5. இதிகடதென்ன வத்தை குளிக்கும் பீலி
6. சுப்பிஹில்ல ஓயே பீலி
7. பொல்கஸ்முல்ல குளிக்கும் இடம்
8. மெதிலியே ஓயே குளிக்கும் இடம்
9. சும்மலே வல குளிக்கும் பீலி
10. பீராவல குளிக்கும் இடம்
11. பொல்கஸ்முல்ல ஓயே குளிக்கும் பீலி
12. விஹாரவத்தே பீலி
13. சூலகதே நீர் ஊற்று
14. தியபெதும நீர் போஷாக்கு பிரதேசம்
15. லுனுவெல்ல மயான பூமி அருகில் உள்ள ஆற்றின் குளிக்கும் பீலி
16. உடுவெல ராஸ்சாவேயில் அமுனேவல குளிக்கும் இடம்

வெல்தம்பல, சுலகொல்ல, கெக்கிரிவெல, பல்லேவெல, நாகஹலந்த ஆகிய ஊர்களில் உள்ள நீர் ஊற்று, கிணறு, மற்றும் பொது குளிக்கும் இடங்கள்

1. பல்லேவெல புலத்தமுல மற்றும் குளிக்கும் இடம்
2. பல்லேவெல ஊர் நடுவில் உள்ள நீர்ஊற்று
3. கெக்கிரிவெலபிட்டிய கொரெம்முல ஊற்று கிணறு
4. கெக்கிரிவெல, வெல்தம்பல ஊர் நடுவில் உள்ள சுற்கிணறு
5. கெக்கிரிவெல இன்கந்தூர பொது குளிக்கும் இடம் மற்றும் ஊற்று
6. தெவெம்பு எல்லஓய பொது குளிக்கும் இடம்
7. வெஹிகல்தெனிய வெல்தம்பல இன்கந்தூர குளிக்கும் இடம் மற்றும் ஊற்று
8. நாகஹலந்த பொதுக் கிணறு
9. பூலியந்த வயல்வெளி திம்புலாகம நீர் ஊற்று.
10. பூலியந்த வலலே கிணறு

வரவுஸலவு திரட்டுகள்

ஒடுவளை மாநகர ஒபை

ஒடுவளை மாநகர ஒபை

நிஒழ்ஒஒித்திட்டங்கள் பற்றிய வரவு- ஒஸலவுத் திட்ட ஑ுவண்ம் - 2013

஑ுறைநிரப்பு வரவு ஒஸலவுத் திட்டம் - 2012

ஒடுவளை மாநகர ஒபையின் 2013 ஑ும் ஑ுண்டுஒகான நிஒழ்ஒஒித் திட்டங்கள் பற்றிய வரவு- ஒஸலவுத்திட்ட ஑ுவண்ம் 2012, ஓற்றோபர் 29 ஑ுந் திஒதியில் இருந்து 2012, நவெம்பர் 08 ஑ுந் திஒதி வரை (஑ரசாங்க விடுமுறைத் தினங்கள் மற்றும் ஑ூாயிற்றுஒஒிழமைகள் தவிர்ந்த) ஑லுவலஒ நேரங்களில் ஒடுவலை மாநகர ஒபையின் பிரதான ஑லு வலஒத்தில் பொது மஒகளின் பரிஒீலனைஒஒாக வைஒஒப்பட்டுள்ள தென 252 ஑ும் ஑த்தியாயமான் மாநகர ஒபைகள் ஒட்டளைஒ ஒட்டத்தின் 212 ஑ும் பிரிவின் பிரஒாரம் இத்தால் ஑றியத்தருஒிறேன்.

ஒடுவளை மாநகர ஒபையின் 2012 ஑ும் ஑ுண்டுஒகான ஑ுறைநிரப்பு வரவு- ஒஸலவுத்திட்டம், 2012, ஓற்றோபர் 29 ஑ுந் திஒதியில் இருந்து 2012, நவெம்பர் 08 ஑ுந் திஒதி வரை (஑ரசாங்க விடுமுறைத் தினங்கள் மற்றும் ஑ூாயிற்றுஒஒிழமைகள் தவிர்ந்த) ஑லுவலஒ நேரங்களில் ஒடுவளை மாநகர ஒபையின் பிரதான ஑லுவலஒத்தில் பொது மஒகளின் பரிஒீலனைஒஒாக வைஒஒப்பட்டுள்ளதென 252 ஑ும் ஑த்தியாயமான் மாநகர ஒபைகள் ஒட்டளைஒ ஒட்டத்தின் 214 ஑ும் பிரிவின் பிரஒாரம் இத்தால் ஑றியத்தருஒிறேன்.

ஐீ. ஑ஒ. புத்ததாஒ,
முதல்வர்,
ஒடுவளை மாநகர ஒபை.

ஐீ. ஑ஒ. புத்ததாஒ,
முதல்வர்,
ஒடுவளை மாநகர ஒபை.

ஒடுவளை மாநகர ஒபை ஑லுவலஒஒம்,
ஒடுவளை.
2012, ஒஒத்தெம்பர் 25.

ஒடுவளை மாநகர ஒபை ஑லுவலஒஒம்,
ஒடுவளை.
2012, ஒஒத்தெம்பர் 25.

10-387/1

10-387/2

அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2009 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் **அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8** அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் **முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்**. தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டர் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,300	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்களுக்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. 2011 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத் திற்குமான கட்டணம்	ரூபா ச.	தபால் செலவு	ரூபா ச.
I வது பகுதி :				
I வது தொகுதி	2,080.00		3,120.00	
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	1,300.00		3,120.00	
III வது தொகுதி	780.00		3,120.00	
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	4,160.00		6,240.00	
II ஆவது பகுதி	580.00		3,120.00	
III வது பகுதி	405.00		3,120.00	
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	890.00		2,400.00	
V வது பகுதி	860.00		420.00	
VI வது பகுதி	260.00		180.00	
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00		5,520.00	

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

	விலை ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

இவைகளில் எவையேனும் பெற விரும்புவோர் சரியான பணத்தொகையை “அதிபர், அரசாங்க பிரசுர நிலையம், இல. 132, மாயா அவெனியூ, கிருளப்பனை, கொழும்பு 5” என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். சந்தாப்பணம் ஏற்பதற்கும் தனிப்பிரதிகள் விற்பனை செய்வதற்கும் இவ்வே முழுப் பொறுப்பாளியாவார்.

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதல் பொருட்டு விலாசதாரனுக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், இல. 132, மாயா அவெனியு, கிருளப்பனை, கொழும்பு 5 என்ற விலாசத்துக்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவனிப்பு. - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசுராலய அதிபரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதையும் கவனத்திற் கொள்க.

அட்டவணை - 2012

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்கள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
ஒற்றோபர்	வெள்ளி 05.10.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 21.09.2012
	வெள்ளி 12.10.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 28.09.2012
	வெள்ளி 19.10.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 05.10.2012
	வியாழன் 25.10.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 12.10.2012
நவம்பர்	வெள்ளி 02.11.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 19.10.2012
	வெள்ளி 09.11.2012	நண்பகல் 12 வியாழன் 25.10.2012
	வெள்ளி 16.11.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 02.11.2012
	வெள்ளி 23.11.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 09.11.2012
	வெள்ளி 30.11.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 16.11.2012
திசம்பர்	வெள்ளி 07.12.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 23.11.2012
	வெள்ளி 14.12.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 30.11.2012
	வெள்ளி 21.12.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 07.12.2012
	வெள்ளி 28.12.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 14.12.2012

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி.